

Припинення права на початок виконання будівельних робіт, набутого на підставі повідомлення, за заявою замовника

Строк надання послуги

1 робочий день

Суб'єкт надання адміністративної послуги

- Державна інспекція архітектури та містобудування України
- Інспекція державного архітектурно-будівельного контролю Департаменту з інспекційної роботи Харківської міської ради

Категорія заявників

Центри надання послуг, у яких можливо отримати послугу

Документи, які подаються

1. Заява про припинення права, набутого на підставі повідомлення про початок виконання будівельних робіт

Платність надання адміністративної послуги

Безоплатно

Спосіб отримання послуги

Особисто замовником (його уповноваженою особою) або надсилається рекомендованим листом з описом вкладення на поштову адресу ЦНАП м. Харкова- 61010, м. Харків, Гімназійна набережна, 26

Через [Онлайн-сервіс державних послуг Портал «Дія»](#)

Результат надання адміністративної послуги

Внесення відомостей про припинення права на початок виконання будівельних робіт до

[Реєстру будівельної діяльності](#) та оприлюднення на порталі [Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва](#).

Щойно право на початок виконання будівельних робіт буде припинено, запис про це з'явиться в Реєстрі будівельної діяльності. Перевірити інформацію про припинення права на початок виконання будівельних робіт можна за допомогою portalу [Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва](#).

Додаткова інформація

Право на виконання будівельних робіт вважається припиненим з дати внесення/включення відомостей про припинення такого права до [Реєстру будівельної діяльності](#).

Нормативні акти, які регламентують надання адміністративної послуги

Закони України:

- Закон України "Про регулювання містобудівної діяльності", стаття 36

Акти Кабінету Міністрів України:

- Порядок виконання підготовчих та будівельних робіт, затвердженого постановою КМУ від 13.04.2011 № 466 "Деякі питання виконання підготовчих та будівельних робіт"

Акти центральних органів виконавчої влади:

Акти місцевих органів виконавчої влади / органів місцевого самоврядування:

Нормативно-правові акти, на підставі яких стягується плата:

Вичерпний перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги